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Data Communication A.E. 1 

Συγκεντρωτική Εγγραφή Εσόδων 

 

Στην έκδοση  24.10.02  για διευκόλυνση σας ενσωματώνεται νέα λειτουργία στην εφαρμογή 

Academia Financials Έσοδα – Έξοδα, η «Συγκεντρωτική Εγγραφή Εσόδων».  Με τη 

λειτουργία αυτή, μπορείτε να ενοποιήσετε σε μία εγγραφή (συγκεντρωτική), παραστατικά 

εσόδων λιανικών συναλλαγών, που εμφανίζονται στη λήψη, τα οποία διαβιβάζονται 

κυρίως από πάροχο ηλεκτρονικής τιμολόγησης (μεγάλο πλήθος παραστατικών). Η 

ενοποίηση – συγκεντρωτική εγγραφή, μπορεί να γίνει βάση της ημερομηνίας, τον τύπο 

παραστατικού, τη σειρά και τον αριθμό εγκατάστασης. Με αυτή τη λειτουργία, στο βιβλίο 

σας πλέον δεν εμφανίζονται εκατοντάδες εγγραφές, αλλά μια με το συνολικό ποσό ανά 

λογαριασμό. 

Η λειτουργία αυτή έχει προστεθεί στην επιλογή «Λήψη Παραστατικών myDATA» (Έσοδα – 

Έξοδα \ myDATA–Ηλεκτρονικά Βιβλία ΑΑΔΕ). Η λειτουργία βρίσκεται στη επιλογή 

«Δημιουργία Εγγραφών». 

 

Βήμα 1ο  

Πριν κάνετε την «Συγκεντρωτική Εγγραφή Εσόδων» θα πρέπει να επιλέξετε την επιλογή 

«Πρόσθετες επιλογές Λήψης» για να ορίσετε τα κριτήρια επιλογής των εγγραφών που θα 

αφορούν την συγκεντρωτική εγγραφή. Η «Συγκεντρωτική Εγγραφή Εσόδων» θα πρέπει 

να πραγματοποιείται μόνο για παραστατικά λιανικών συναλλαγών (πχ 11.1 – ΑΛΠ, 11.2 – 

ΑΠΥ). 

 

Στις «Πρόσθετες Επιλογές Λήψεις» μπορείτε να επιλέξετε είτε «Περίοδο», είτε «Από – Έως 

Ημερομηνία Παραστατικού» και η συγκεντρωτική εγγραφή στο βιβλίο θα γίνει με την 

ημερομηνία που έχει το τελευταίο παραστατικό στην περίοδο που επιλέξατε.  

Αν επιθυμείτε να κάνετε συγκεντρωτική εγγραφή ανά 15ήμερο ή ανά μήνα π.χ. από 1/10 -

31/10 και το τελευταίο παραστατικό που εμφανίζεται στη λήψη έχει εκδοθεί 29/10, τότε η 

συγκεντρωτική εγγραφή θα καταχωρηθεί με ημερομηνία 29/10.  
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Αν επιθυμείτε να κάνετε συγκεντρωτικές εγγραφές ανά ημέρα, στο πεδίο «Από – Έως 

Ημερομηνία» βάζετε συγκεκριμένη ημέρα και η  συγκεντρωτική εγγραφή θα γίνει με την 

ημερομηνία που δηλώσατε.  

Για διευκόλυνση σας, επιλέγετε «Είδος Παραστατικού». Ενδεικτικά, αν θέλετε να 

καταχωρήσετε μόνο αποδείξεις λιανικών πωλήσεων επιλέγετε «ΑΛΠ». Αφού επιλέξετε τα 

κριτήρια, επιλέγετε «Οκ». 

 

Βήμα 2ο 

Επιλέγετε «Δημιουργία Εγγραφών» και έπειτα «Συγκεντρωτική Εγγραφή Εσόδων». 

 

 

 

 

Aνοίγει πίνακας που περιλαμβάνει τις εγγραφές που συμφωνούν με τα κριτήρια που 

επιλέξατε στις «Πρόσθετες επιλογές Λήψης». 
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Επιλέγετε από τη λίστα τα παραστατικά που επιθυμείτε και, στην συνέχεια, «Δημιουργία 

Συγκεντρωτικών». 

 

 

Εμφανίζεται η συγκεντρωτική κίνηση της εγγραφής, στην οποία αναφέρεται η ημερομηνία 

που θα καταχωρηθεί η εγγραφή, το πλήθος των παραστατικών που περιλαμβάνει και τις 

συνολικές καθαρές αξίες και αξίες ΦΠΑ ανά συντελεστή ΦΠΑ και τέλος τον τύπο και τον 

αριθμό του παραστατικού (από - έως αριθμό απόδειξης). Να σημειώσουμε εδώ ότι 

δημιουργούνται ξεχωριστές συγκεντρωτικές εγγραφές βάση του τύπου παραστατικού, 

της σειράς παραστατικού και του αριθμού εγκατάστασης. 

Η εφαρμογή εμφανίζει πίνακα επιλογής λογαριασμών για να επιλέξετε αυτόν που επιθυμείτε 

(προτείνονται λογαριασμοί εφόσον υπάρχουν ήδη καταχωρημένες εγγραφές λιανικών 

πωλήσεων με τους αντίστοιχους συντελεστές ΦΠΑ), σε αντίθετη περίπτωση με F9 

(αναζήτηση) επιλέγετε το λογαριασμό που επιθυμείτε από το λογιστικό σχέδιο εφαρμογής.  

Ηλεκτρονική Αρχειοθέτηση 
Πάγια με Επιδότηση 
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Αφού επιλέξετε τους λογαριασμούς, η εφαρμογή σας εμφανίζει την πληροφορία πόσες ακόμα 

συγκεντρωτικές εγγραφές, είναι εφικτό να δημιουργηθούν με βάση τα παραστατικά που 

έχετε επιλέξει και σε ποια συγκεντρωτική εγγραφή βρίσκεστε. Στο παράδειγμα της εικόνας,  

αναφέρει ότι βρισκόμαστε στην πρώτη από τις 3 συγκεντρωτικές εγγραφές (που προτείνει η 

εφαρμογή). 

 

 

 

Επίσης, στη καρτέλα «Αναλυτικές Κινήσεις», εμφανίζονται αναλυτικά οι εγγραφές που 

περιλαμβάνει η συγκεντρωτική κίνηση με την ημερομηνία, τον τύπο, τη σειρά και τον αριθμό 
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παραστατικού, τον αριθμό εγκατάστασης, αν έχουν διαβιβαστεί με την ένδειξη 

αυτοτιμολόγησης, την Μικτή Αξία , την Καθαρή Αξία και το Φ.Π.Α. 

 

 

Για να καταχωρήσετε την εγγραφή πατάτε F12, είτε επιλέγετε «Καταχώριση» από τη 

γραμμή εργαλείων (ribbon). Σε αντίθετη περίπτωση, επιλέγετε «Ακύρωση». 

Η εφαρμογή εμφανίζει ενημερωτικό μήνυμα για το αν η διαδικασία ολοκληρώθηκε επιτυχώς. 

Σε περίπτωση που υπάρχουν και άλλες συγκεντρωτικές εγγραφές θα σας εμφανίσει το 

παρακάτω ενημερωτικό μήνυμα και πατώντας «ΟΚ» θα σας ανοίξει παράθυρο για να 

καταχωρήσετε την επόμενη συγκεντρωτική εγγραφή. 

 

 

 

Στο βιβλίο εσόδων εμφανίζεται μια συγκεντρωτική εγγραφή όπως παρακάτω. 
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Στην «Επεξεργασία Εσόδων» η συγκεντρωτική εγγραφή εμφανίζεται στα «Απεσταλμένα», 

καθώς αντιστοιχίζεται με τα επιμέρους διαβιβασμένα παραστατικά που εμπεριέχει γι’ αυτό 

και εμφανίζεται σε τόσες γραμμές όσες αυτά τα παραστατικά (που ενοποιεί) . 

 

 

 

 

 

 


